

Информация

о проведении мероприятия по празднованию «1 сентября - День знаний»
в МБОУ «Верхне-Нойберская СШ №1»

В школу, в школу: Родина зовет!
«В школу, в школу!» – ветер нам поет.
Пусть хорошим будет, пусть весёлым будет,
Пусть счастливым будет школьный год!

1 сентября – это долгожданный звонок, море цветов, волнительные моменты и ставшие уже традиционными классные часы: «Кем я хочу стать»; «Мир профессий и правила ориентации в нем»; «Моя профессиональная карьера». Спустя три месяца затишья двор нашей школы вновь оживился...

В первый учебный день в школе прошла торжественная линейка, посвященная Дню Знаний! Впервые на этой линейке встретились первоклашки, в первый раз после летних каникул поприветствовали друг друга учащиеся остальных классов.

1 сентября 2023 года в МБОУ «Верхне-Нойберская СШ №1» совместно с ученическим самоуправлением проведено мероприятие, посвященное «1 сентября – День знаний». По традиции на праздник поздравить учителей, ребят и их родителей с началом учебного года пришли гости: глава администрации с. Верхний Нойбер Баймурадов Рахман Лемиевич, имам села Верхний Нойбер Баймурадов Вахид Магомедович, председатель родительского комитета Абубакарова Мялхазни Узумхаджиевна.

Традиционный «колокольчик» закончил «действие» и дал начало новому учебному году. Право дать первый звонок предоставили ученику 11 класса Тушиеву Асхабу и ученице 1-х классов Эскерхановой Мадине. И в школу вошли первоклассники на свой первый в жизни урок.

В 1-х и 11-х классах классными руководителями были проведены классные часы на темы: «1 сентября-День знаний», «Год науки и технологии».

Таким образом, с торжественной линейки и первого звонка начался новый учебный год 2023-2024 для всех учащихся школы.

После общешкольной линейки в классах проведены классные часы: «Патриотическое воспитание».



Информация

о проведении мероприятия по «Мы против террора» в МБОУ «Верхне-Нойберская СШ №1»

2 сентября в МБОУ «Верхне-Нойберская СШ №1» были проведены классные часы и общешкольная линейка 20-й годовщине теракта в г. Беслан.

Двадцатая годовщина теракта в Беслане.

Сотни людей в тот день были убиты,

Особенно те, кто кричал и кричал.

Кто выжил в тот день, никогда не забудет,

Тот ужас и страх, что пришлось испытать.

И мы эти грозные дни будем помнить,

Погибшим - молчаньем минуту стоять.

*С этих строк начался учебный день третьего сентября, который был объявлен **днём солидарности в борьбе с терроризмом.***

Террористический акт в Беслане — захват заложников в школе № 1 города Беслана (Северная Осетия), совершённый террористами утром 1 сентября 2004 года во время торжественной линейки, посвящённой началу учебного года. В течение двух с половиной дней террористы удерживали в заминированном здании 1128 заложников (преимущественно детей, их родителей и сотрудников школы) в тяжелейших условиях, отказывая людям даже в удовлетворении минимальных естественных потребностей.

На третий день около 13:05 в школьном спортзале произошли взрывы, и позже возник пожар, в результате чего произошло частичное обрушение здания. После первых взрывов заложники начали выбегать из школы, и силами Центра специального назначения Федеральной службы безопасности (ЦСН ФСБ) был предпринят штурм. Во время хаотичной перестрелки, в том числе с участием гражданских лиц, пользовавшихся личным оружием, было убито 28 террористов (трое, включая одну из смертниц, погибли в период с 1 по 2 сентября).

Хотя большинство заложников были освобождены в ходе штурма, в результате теракта погибли 314 человек из числа заложников, из них 186 детей. Всего, включая спасателей, погибло 333 человека, и свыше 800 получили ранения разной степени тяжести. Свыше 100 пострадавших стали инвалидами.

В этот день наша школа тоже вспоминала погибших третьего сентября 2004 года в городе Беслане.

*На общешкольной линейке, приуроченной к шестнадцатой годовщине теракта в Беслане, выступила зам. Директора ВР Мажидова З.Э. Она рассказала: **«Терроризм противоречит всем человеческим законам, которые учат относиться к другим так, как мы хотели бы, чтоб относились к нам. В Беслане террористы подняли руку на самое святое – на детей, оборвав жизни тех, кто еще не видел жизни. Этого нельзя ни забыть, ни оправдать».***

В завершение линейки в небо взмыли воздушные шары – так решили выразить свое отношение к происходящему учащиеся школы.

Зам. директора ВР:

З.Э. Мажидова

